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1 Démarrer avec WebbIE
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WebbIE dispose d'une barre d'adresse, qui affiche l'adresse de la page web en cours, ainsi qu'une zone d'affichage qui montre le contenu de cette page en mode texte. Pour aller sur un nouveau site web, taper une adresse (comme, par exemple, « www.braillenet.org ») dans la barre d'adresse et appuyer sur la touche « Entrée ». Dans quelques instants, WebbIE téléchargera le site web, et votre curseur sera déplacé au contenu affiché en mode texte. Vous pouvez lire la page en parcourant le texte. Vous pouvez basculer entre l'affichage textuel du contenu et la barre d'adresse en appuyant sur la touche de tabulation. Vous pouvez également soit appuyer en même temps sur les touches « ALT+D » pour aller directement sur la barre d'adresse, soit appuyer en même temps sur les touches « ALT+T » pour aller directement au contenu texte.

Les liens dans les pages web commencent toujours au début d'une nouvelle ligne et commencent toujours avec le mot « Lien ». La destination du lien est affichée après celui-ci. Pour aller sur une nouvelle page en suivant un lien, il suffit d'aller sur la ligne ou il se trouve et d'appuyer sur la touche « Entrée ».

Vous pouvez revenir à une page précédente en appuyant sur la touche « Retour Arrière » du clavier. Vous allez en arrière chaque fois que vous appuyez sur la touche.

Vous pouvez enlever tous les liens d’une page web pour consulter le contenu, en appuyant sur les touches « Ctrl + K », et ensuite les remettre en appuyant à nouveau sur les touches « Ctrl + K ». Ceci vous permet de parcourir une page rapidement pour découvrir son contenu.
WebbIE possède une page particulière qui s'appelle la page de démarrage. Vous pouvez aller sur cette page à n'importe quel moment en appuyant en même temps sur les touches « ALT » et « Origine ». Si vous voulez changer la page de démarrage, appuyer sur les touches « Ctrl », « ALT » et « Origine » en même temps et entrer l'adresse de la nouvelle page de démarrage.

Si WebbIE prend trop de temps pour aller sur une page, vous pouvez annuler en appuyant sur la touche « Echap ».
Vous pouvez marquer les pages que vous aimez tout particulièrement comme des favoris dans la rubrique « Favoris » du menu. Vous pourrez les retrouver par la suite en les sélectionnant dans la liste des favoris.

1 Introduction

Ce fichier est le manuel d'utilisation de la version 2.6 de WebbIE. Il contient un descriptif de toutes les fonctionnalités disponibles pour l'utilisateur, les raccourcis claviers et les touches d'accès rapide, ainsi que des explications rapides sur comment utiliser les formulaires et des conseils sur l'emploi de WebbIE pour les utilisateurs malvoyants. Il contient également un mode d'emploi pour traduire WebbIE dans votre langue maternelle.

La plupart des informations sont disponibles dans les fichiers d'aide de WebbIE. Vous pouvez aussi appuyer sur la touche F1 pour voir s'il y a une aide spécifique sur ce que vous êtes en train de faire. Vous pouvez aussi consulter le fichier readme.txt (en anglais) dans le répertoire d'installation de WebbIE. En dernier recours, vous pouvez envoyer un email à support@webbie.org.uk avec vos commentaires ou encore consulter la page d'accueil de WebbIE, www.webbie.org.uk (aussi disponible depuis la rubrique d'Aide dans WebbIE).

2 WebbIE Menu items

Menu “Fichier”
Ouvrir
Cette option vous permet d'ouvrir une page web que vous avez sauvegardée sur votre ordinateur, pour la regarder plus tard.
Enregistrer
Cette option vous permet de sauvegarder la page web actuelle sur votre ordinateur, pour référence, ou pour consultation quand vous n'êtes pas connecté à Internet. Vous pourrez même ouvrir la page web (un fichier HTML) dans Microsoft Word pour la modifier, si elle est libre de droits de copyright.
Enregistrer sous Texte
Cette option sauvegarde la page web actuelle au format texte, au lieu de la sauvegarder comme une page web. Le fichier texte qui est sauvegardé contient le contenu affiché dans la zone principale de la page, mais les liens et les éléments de formulaire ne seront pas actifs. Cette option peut vous être utile si vous voulez éditer ou modifier avec le contenu.
Enregistrer sous...
Cette option vous permet de choisir l'emplacement et le nom pour la page web que vous voulez sauvegarder.  

Imprimer (Ctrl+P)
Cette option vous permet d'imprimer la page web actuelle. Si vous êtes dans le mode Internet Explorer, la page web sera imprimée, sinon le mode texte sera imprimé.
Travailler hors connexion
Quand vous consultez des pages web, votre ordinateur fait des copies de ces pages. Si vous sélectionnez cette option, ces copies de pages sont affichées, au lieu des pages cherchées depuis Internet. Vous n'êtes pas obligé d'être connecté à Internet quand vous consultez des pages avec cette option sélectionnée. 

Quitter (Alt+F4)
Fermer WebbIE.
Menu “Edition”
Les touches « ALT+E » ouvre le menu « Editer », qui contient les fonctions d'édition de texte et aussi les fonctions de recherche.
Couper / Copier / Coller / Sélectionner Tout (Ctrl+X, Ctrl+C, Ctrl+V, Ctrl +A)
Les commandes standard de copier-coller sur Windows.
Rechercher (dans cette page) (Ctrl+F)
Cette option vous permet de rechercher le texte qui correspond au mot ou à la phrase dans la page web actuelle. Dans la fenêtre d'édition qui s'ouvre, taper le mot que vous voulez trouver et appuyer sur la touche « Entrée ». Il sera lu à haute voix, et il sera mis en surbrillance, s'il figure sur la page.
Rechercher Suivant (F3)
Trouve l'occurrence suivante du mot ou de la phrase correspondant à votre dernière recherche.
Rechercher (dans le site) (Ctrl+Maj+F)
Utilise le moteur de recherche Google pour chercher dans le site actuel le mot ou la phrase que vous avez entré. Le formulaire de recherche s'ouvre. Celui-ci permet seulement de rechercher dans le site actuel.
Rechercher (sur le web) (Ctrl+Maj+W)
Cette option ouvre le formulaire de recherche qui vous permet d'utiliser Google (ou un autre moteur de recherche) pour chercher les sites d'intérêt sur le web. Il suffit de taper votre mot ou phrase à rechercher (par exemple « chiens ») dans la boîte de saisie texte « Chercher » et d'appuyer sur la touche « Entrée ». Une liste de résultats vous sera alors présentée avec les pages web qui correspondent à vos critères de recherche (par exemple « les sites sur les chiens »). Vous pouvez monter et descendre dans la liste avec les touches du clavier et appuyer sur la touche « Entrée » si vous voulez consulter une de ces pages.

Vous pouvez en savoir plus sur le résultat avant d'ouvrir la page correspondante en appuyant sur la touche « ALT + I ». Vous obtiendrez alors les informations de Google à propos de ce résultat (par exemple « Les centres éduquent des chiens guides pour les remettre gratuitement aux déficients visuels »). Vous pouvez également appuyez sur les touches « ALT + A » pour trouver l'adresse du résultat (par exemple http://www.chien-guide.org/). Appuyer sur la touche « Echap » à n'importe quel moment pour retourner à WebbIE.
Le « Recherche sur le web » n'affiche que dix résultats à la fois : vous pouvez voir les dix résultats suivants en appuyant sur « Page de résultats suivante ».
Menu “Affichage”
Les touches « Alt+C » ouvre le menu « Affichage » qui vous permet de changer la vue ou le mode de la page web affiché par WebbIE.
Afficher la page web (Ctrl+W)
Cette option vous permet de basculer, dans l'interface de WebbIE, du « mode texte » au « mode Internet Explorer » pour l'affichage d'une page web. Ce dernier mode vous permet d'accéder à l'affichage standard d'une page web comme dans IE.
Abréger la page (Ctrl+K)
Cette option enlève les liens et autres contenus non-textuels de la page web. La page peut être plus facile à consulter ainsi. Quand vous voulez voir les liens à nouveau, appuyer encore sur les touches « Ctrl+K ».
Démarrer IE
Cette option ouvre la page web dans une nouvelle fenêtre Internet Explorer qui s'ouvre au dessus de la page. C'est une version standard d'Internet Explorer. Vous pouvez basculer entre IE et WebbIE avec les touches « Alt + Tab ». Quand vous naviguez dans IE, WebbIE suit aussi cette navigation, et vous pouvez retourner à WebbIE pour retrouver la page en cours affichée. Si vous retournez à WebbIE et que vous allez sur une autre page, IE restera sur la page où il était. L'option du menu devient « Mettre à jour IE » quand IE est ouvert. Quand vous sélectionnez cette option IE ira sur la même page que WebbIE. Si vous disposez d'un minimum d'acuité visuelle, et que vous utilisez IE, veuillez consulter  aussi « Configurer comment WebbIE affiche les pages web » dans la rubrique « Options » du menu.

Source

Cette option affiche la source HTML de la page web actuelle.
Menu “Favoris”
Cette rubrique vous permet de stocker les adresses des sites web que vous avez découverts, pour les consulter plus tard. Quand vous avez trouvé un site web intéressant, vous pouvez stocker son adresse ici sous forme de « favori » parfois appelés « signet ». Cela vous permet de retourner le voir facilement, en sélectionnant le lien vers ce site web qui a été créé dans le menu « Favoris ». La liste des favoris est partagée avec Internet Explorer, pour que tous les changements que vous faites s'appliquent à IE. Tous les favoris que vous avez dans Internet Explorer seront déjà présents dans WebbIE quand vous sélectionnez l'option « Favoris ».
Ajouter aux Favoris

Cette option ouvre une fenêtre qui vous demande de confirmer que vous voulez ajouter un favori à la liste. Appuyer sur la touche « Entrée » pour ajouter le favori ou appuyer sur la touche « Echap » pour annuler.

Organiser les Favoris

Cette option, si elle figure dans le menu, ouvre une fenêtre qui vous permet de supprimer des favoris ou de les organiser dans des dossiers. Appuyer sur la touche « Echap » pour fermer la fenêtre.

Supprimer un Favoris

Cette option, si elle figure dans le menu, vous permet de sélectionner et de supprimer un favori de la liste.

Favoris

Les autres options dans le menu « Favoris » sont vos favoris. Appuyer simplement sur la touche « Entrée » et WebbIE ira sur le site web que vous avez choisi.

Menu “Naviguer”
Les touches « Alt+N » ouvre les neuf options qui concernent la navigation, ou « comment parcourir Internet ».
Précédent (Retour Arrière ou Alt + Flèche Gauche)

Cette option vous permet de revenir à la dernière page web que vous avez visitée, s'il y en a une.
Arrêter (Touche "Echap")

Arrête le chargement de la page actuelle.
Démarrage (Alt+Origine)

Cette option vous permet de retourner à la page de démarrage.

Actualiser (F5 ou Ctrl+R)

Cette option télécharge et traite à nouveau la page web actuelle.

Suivante (Alt + Flèche droite)

Cette option vous permet d'aller sur la page web suivante, si vous avez retourné à une page précédente par avant.

Aller au Formulaire (F6)

Déplace le curseur à l'élément du formulaire suivant, comme par exemple à une boîte de saisie texte.

Aller au Titre (F7)

Si la page web actuelle contient un titre de page défini, vous pouvez aller à ce titre en appuyant sur la touche « F7 ». Vous pouvez ainsi passer les liens de navigation dans la page pour aller directement au contenu principal.

Aller au Contenu (F8)

Si WebbIE est configuré pour détecter les sections de navigation et de contenu sur la page actuelle, vous pouvez déplacer le curseur à la section de contenu, si définie, en appuyant sur la touche « F8 ». Voir le menu « Options » pour avoir plus d'informations.

Aller à la Navigation (F9)

Si WebbIE est configuré pour détecter les sections de navigation et de contenu sur la page actuelle, vous pouvez déplacer le curseur à la section de navigation, si définie, en appuyant sur la touche « F9 ». Voir le menu « Options » pour avoir plus d'informations.

Menu “Liens”
Les touches « Alt+L » vous offrent cinq possibilités. 

Passer aux Liens en dessous (Ctrl+Flèche Bas)
Déplace le curseur en avançant sur la page à la première ligne qui n'est pas un lien ou un formulaire. Ceci vous aide à passer en dessous des barres de navigation contenant les liens. Une alerte sonne si vous arrivez en bas de la page.
Lien Suivant (Ctrl+Tab)
Déplace le curseur au prochain lien en dessous.
Passer aux Liens en dessous (Ctrl+Flèche Bas)
Déplace le curseur en avançant sur la page à la première ligne qui n'est pas un lien ou un formulaire. Ceci vous aide à passer en dessous des barres de navigation contenant les liens. Une alerte sonne si vous arrivez en bas de la page.
Lien Précédent (Ctrl+Maj+Tab)
Déplace le curseur au prochain lien au dessus.
Afficher les Liens (Ctrl+L)
Ouvre les liens sur la page dans une nouvelle fenêtre. Vous pouvez les trier par ordre d'apparition dans la page (appuyer sur les touches « Alt+P ») ou les trier par ordre alphabétique (appuyer sur les touches « Alt+A »). Appuyer sur la touche « Entrée » pour suivre un lien ou sur la touche « Echap » pour annuler et pour retourner à la page actuelle.
Menu “Options”
Cette option vous permettre de changer l'aspect et le fonctionnement de WebbIE.
Configurer comment WebbIE affiche les pages web
WebbIE vous permet de basculer entre une vue de la page en « mode texte » et une vue en « mode page web », en appuyant sur les touches « Ctrl+W »). Si vous disposez d'un minimum d'acuité visuelle, la mode « page web » peut vous être utile, et vous pourrez en modifier l'apparence pour faciliter votre consultation. Cette option vous ouvre une fenêtre qui vous permet de choisir entre les différentes options d'affichage.

Cocher la première option « Afficher les pages web avec ces paramètres » pour activer les autres options. Si vous décochez cette option, les paramètres par défaut d'Internet Explorer seront utilisés.
·  « Taille de police minimale » vous permet de choisir la taille minimale du texte que vous souhaiter définir. Les pages ne pourront pas afficher le texte en dessous de cette valeur, mais vous pourrez toujours augmenter la taille de police.
· « Espacement des Lignes » augmente l'espace entre chaque ligne de texte.
· « Augmente l'espace entre les Mots » augmente l'espacement des mots.
· « Toujours aligner le texte à gauche » empêche tout texte d'être aligné à droite, d'être centré ou pleinement justifié, pour que le texte commence toujours à gauche et pour que l'espacement entre les mots reste régulier.
· « Utiliser une police facilement lisible » force les pages web d'utiliser la police Verdana, qui est très lisible, au lieu d'utiliser la police choisie par la personne qui a fait les pages.
· « Utiliser les couleurs de défaut de WebbIE » veut dire que les couleurs que vous avez choisies pour WebbIE dans l'option « Changer la Police et les Couleurs » (voir en dessous) seront aussi utilisées pour les pages web.
· « Toujours souligner les liens » force le soulignement de chaque lien pour une meilleure lisibilité.

Appuyer sur « OK » pour confirmer votre choix ou sur « Annuler » (ou appuyer sur la touche « Echap ») pour retourner à WebbIE sans changement.

Options de Langue

Cette option ouvre une fenêtre qui vous permet de choisir les options de langue. Si vous utilisez Windows 2000 ou Windows XP, les pages web bien encodées devaient toujours s'afficher correctement. Dans ce cas, vous ne devez pas changer l'option par défaut. Par contre, un changement de ces options peut être utile pour quelques pages qui ne sont pas encodées correctement.

Les pages web peuvent être écrites dans différentes langues et avec des alphabets divers. WebbIE ne sais pas toujours quelle langue a été utilisée, généralement parce que la personne qui a conçu les pages n'a pas mis les informations nécessaires dans la page. Windows 98 ou Windows Me ne sont peut-être pas capables d'afficher toutes les langues.

Pour vous aider à contourner ce problème, vous pouvez sélectionner une langue par défaut à utiliser. Si WebbIE ne sais pas quelle langue est appropriée, il va utiliser votre choix de langue par défaut.

Vous pouvez même forcer WebbIE à utiliser la langue que vous préférez, même s'il juge que la page web utilise une autre langue. Pour choisir cette option, sélectionner « Toujours utiliser ma langue par défaut » de la deuxième liste des options.

Vous pouvez confirmer les choix et fermer la fenêtre en appuyant sur la touche « Entrée » ou bien fermer la fenêtre sans faire de modifications en appuyant sur la touche « Echap ».

Choisir la page de Démarrage (Ctrl+Alt+Origine)

Cette option vous permet d'entrer la nouvelle adresse du site web que vous voulez utiliser comme la page par défaut. WebbIE va charger cette page quand vous appuyez sur les touches « Alt+Origine ». Une fenêtre s'ouvre et vous pouvez entrer l'adresse web de la page que vous préférez pour « page par défaut » : par exemple www.braillenet.org
N'essayez pas d'indiquer la structure de la page

Trois options existent pour configurer WebbIE afin de vous aider à parcourir une page web. Choisir cette première option pour que WebbIE vous présente la page sans les informations sur sa structure.

Indiquer la structure de la page selon les lignes

Cette deuxième option demande à WebbIE d'examiner la page et d'indiquer quelle section probable de la page contient le contenu, composé du texte simple au lieu des formulaires ou des liens.

WebbIE indique aussi la section de navigation la plus probable, c'est à dire la partie qui consiste principalement de liens. Vous pouvez donc aller directement à ces zones avec la fonction de « marqueurs de lignes », en appuyant sur les touches « F8 » et « F9 ».

Indiquer la structure de la page selon le HTML

Cette troisième et dernière option tente également d'indiquer les sections de contenu et de navigation de la page, mais utilise la structure HTML de la page pour le faire. Elle donne des meilleurs résultats avec des pages web qui sont bien structurées et bien construites, mais n'arrive pas toujours d'identifier les sections en question.

Marquer les titres H1 de la page

Des mots dans une page web peuvent être identifiés comme le titre principal du document. Si vous sélectionnez cette option, les pages qui indiquent les titres ainsi seront marquées pour vous dans WebbIE. Ceci peut vous aider à trouver rapidement le contenu principal de la page.

Autoriser les fenêtres "popup"

Certains sites web génèrent les fenêtres du navigateur supplémentaires, souvent pour faire passer les publicités. Par défaut WebbIE n'affiche pas ces « popups ». Si vous sélectionnez cette option, et quand une nouvelle fenêtre tente de s'ouvrir, WebbIE vous demande si vous voulez autoriser ou refuser l'ouverture du « popup ». Si vous autoriser la demande de l'ouverture, Internet Explorer s'ouvre, et une autre fenêtre de WebbIE s'ouvre aussi.

Autoriser les messages

On peut vous demander de fournir à un site web un identifiant, ou de gérer les messages d'erreur des pages web. Par défaut, « Autoriser les messages » affiche ce type de demande et de message. Si vous n'avez pas besoin de les utiliser, et vous les trouvez énervants, désélectionner cette option.

Images (Ctrl+I)

Cette option vous permet d'afficher ou de ne pas afficher les indicateurs d'images sur une page WebbIE. Toutes les informations fournies par la personne qui a créé la page web sont affichées. Vous pouvez choisir de sauvegarder les images sur votre disque dur en déplaçant le curseur sur une ligne avec une image et en appuyant sur les touches « Ctrl+Maj+I ».
Téléchargement des images
Cette option ne concerne pas l'affichage par WebbIE des informations des images des pages web (voir Images au dessus), mais plutôt si WebbIE télécharge les images avec une page web. Si vous ne téléchargez pas des images alors vous pouvez voir la page plus vite, car vous n'êtes pas obligé d'attendre. Par contre, et à cause du fonctionnement de Windows, les images seront aussi désactivées dans Internet Explorer et dans l'Aide de Microsoft.
WebbIE ne modifie pas vos paramètres d'images. Par contre, vous pouvez changer ces paramètres d'images dans WebbIE si vous le voulez. Grâce à l'option « Téléchargement des images », deux possibilités s'offrent à vous :

· Désactiver toutes les images dans WebbIE et Internet Explorer. Cette option désactive les images dans Internet Explorer, dans WebbIE, et dans l'Aide de Microsoft. L'option permet le démarrage plus rapide de WebbIE. Sélectionner cette option, si vous n'utilisez pas les images.
· Activer toutes les images dans WebbIE et Internet Explorer. WebbIE télécharge les images et WebbIE sera ralenti par conséquence.
Vous pouvez aussi changer les paramètres des images pour Internet Explorer avec l'option « Options Internet » dans le Panneau de Configuration de Windows.
Intervertir les couleurs

Cette option intervertit les couleurs utilisées pour l'affichage, par exemple de « noir sur blanc » à « blanc sur noir ».

Changer la Police et les Couleurs

Cette option vous ouvre une fenêtre qui vous permet de choisir la police, la taille de la police, les couleurs, et l'apparence générale du texte et de l'arrière plan.

Présenter les tableaux sur des lignes multiples

Par défaut  WebbIE affiche les lignes d'un tableau sur la même ligne de texte. Sélectionner cette option pour que WebbIE place chaque cellule du tableau sur une nouvelle ligne.

Afficher les lignes horizontales

WebbIE peut afficher les lignes horizontales, pour diviser la page web, si vous sélectionnez cette option.

Menu “Aide”
Cette rubrique contient les guides d'utilisation de WebbIE et aussi comment contacter l'assistance (Alasdair King).

Signaler une page web inaccessible

Si vous tombez sur une page qui ne fonctionne pas correctement dans WebbIE, nous voulons être au courant ! Si vous sélectionnez cette option, vous pouvez nous signaler la page web pour voir si nous pouvons en faire quelque chose. Si vous nous donnez votre adresse mél, nous vous tiendrons informé de notre progression (sinon, l'envoi est complètement anonyme). Si vous pouvez nous donner quelques détails sur les problèmes rencontrés, cela nous sera très utile.

Appuyez sur le bouton « OK » pour nous envoyer un rapport, et sur le bouton « Annuler » (ou sur la touche « Echap ») pour retourner à WebbIE sans signaler un problème. Vous devez être en ligne quand vous envoyez un rapport pour que nous puissions le recevoir.

La Page d'Accueil de WebbIE

Vous pouvez aller directement à la page d'accueil de WebbIE, en sélectionnant l'option www.webbie.org.uk du menu.
3 Les raccourcis clavier de WebbIE
La touche de tabulation (TAB) vous permet toujours de basculer entre la barre d'adresse et les contenus d'une page web, affichés dans la zone principale de la fenêtre. Les touches de clavier standard (Origine, MAJ et Flèche Gauche) fonctionnent normalement dans la vue « mode texte ».
Précédent
 Retour Arrière ou ALT + Flèche Gauche

Arrêter de télécharger
 Échapper

Passer aux liens en dessous
 CTRL + Flèche Bas

Passer aux liens au dessus
 CTRL + Flèche Haut

Aller à la barre d'adresse
 ALT + D

Aller au contenu textuel
 ALT + T

Abréger la page web 
 CTRL + K

Lien suivant
 CTRL + Tab

Lien précédent
 CTRL + MAJ + Tab

Actualiser 
 F5 ou CTRL + R

Démarrage 
 ALT + Origine

Suivante
 ALT + Flèche droite

Afficher / Masquer IE
 CTRL + W

Afficher les liens
 CTRL + L

Aller au formulaire
 F6

Aller au titre de la page
 F7


Aller au contenu de la page
 F8

Aller à la navigation de la page F9

Afficher / Masquer les images
 CTRL + I

Enregistrer l'image
 CTRL + MAJ + I

Choisir la page de démarrage
 CTRL + ALT + Origine 

Rechercher
 CTRL + F

Rechercher Suivant
 F3

Rechercher dans ce site
 CTRL + MAJ + F

Rechercher avec Google 
 CTRL + MAJ + W

Imprimer
 CTRL + P

Copier
 CTRL + C

Coller 
 CTRL + V

Sélectionner tout 
 CTRL + A

Aller à un numéro de lien 
 CTRL + G

4 La barre d'outils de WebbIE
WebbIE dispose d'une barre d'outils. Vous pouvez la faire apparaître ou disparaître en choisissant « Afficher la Barre d'outils » ou « Masquer la Barre d'outils » depuis la rubrique « Options » (touches de raccourci clavier ALT+O) du menu.

Le bouton « Précédente » (une flèche bleue qui pointe vers la gauche) vous fait revenir à la dernière page web que vous avez visitée.

Le bouton « Suivante » (une flèche bleue qui pointe vers la droite) vous emmène à la page web que vous avez visitée après la page actuelle (s'il y en a une).

Le bouton « Arrêter » (un octogone rouge) arrête le chargement d'une page web par WebbIE.

Le bouton « Actualiser » (une flèche bleue circulaire) demande à WebbIE de charger à nouveau la page web actuelle.

Le bouton « Démarrage » (un drapeau bleu) demande à WebbIE d'aller à la page de démarrage.

Le bouton « Images Affichées / Images Masquées » (une photo) détermine si les informations sur les images sont présentées sur une page web dans WebbIE.

Le bouton « Voir la page web / Masquer la page web » (le symbole d'Internet Explorer) montre ou cache l'affichage de la page web actuelle par Internet Explorer.

Le bouton « Passer les liens » (un carnet avec une signe plus) déplace le curseur en avançant sur la page au premier ligne qui n'est pas un lien.

5 Utilisation des formulaires et des moteurs de recherche dans WebbIE
De nombreux sites web vous demande de fournir des informations : des moteurs de recherche, des sites de voyage, des demandes d’informations diverses. Ces informations sont entrées à l'aide des dispositifs particuliers appelés des formulaires. WebbIE vous permet d'utiliser ces formulaires.
Les choses que vous pouvez trouver autour des formulaires et comment les utiliser dans WebbIE :
Champ de saisie texte
Ces champs de saisie vous permettent d'entrer des informations, telles qu'un mot, dans un moteur de recherche. Appuyer sur la touche « Entrée » quand le curseur est sur la même ligne qu’une boîte de saisie de texte. Une fenêtre avec un champ de saisie s'ouvrira alors. Entrer votre texte, appuyer sur la touche « Entrée », et la page web sera mise à jour.
Bouton Envoyer
Ces boutons donnent l'instruction à WebbIE de renvoyer votre formulaire au site web, pour pouvoir, par exemple, commencer une recherche sur le web. Appuyer sur la touche « Entrée » pour activer le bouton.
Liste de choix
Ces éléments sont utilisés quand vous devez faire un choix parmi une liste présentée. Appuyer sur la touche « Entrée » quand vous êtes positionné sur une liste. Un menu s'ouvrira dans une autre fenêtre pour vous présenter des différentes options de la liste.  Sélectionnez une des options avec la touche « Entrée » et la page web sera mise à jour en fonction de votre choix.
Bouton Radio
Encore une fois, ces options vous permettent de faire un choix parmi une liste présentée. La différence est que toutes les options sont présentées directement sur la page web. Pour en sélectionner une, appuyez simplement sur la touche « Entrée ». Le bouton radio qui est sélectionné affiche « Coché » à côté du bouton, et les autres affichent « Non Coché ». L'étiquette pour le bouton radio se trouve sur la ligne suivant le bouton lui-même.
Case à cocher
Les cases à cocher peuvent être sélectionnée ou non-sélectionnée. Par exemple, « Permettre les entreprises de me contacter avec les offres promotionnelles ». Appuyer sur la touche « Entrée » pour sélectionner (cocher), ou pour désélectionner (décocher), la case à cocher.
Champ de Mot de Passe
Cette boîte de saisie fonctionne comme un champ de saisie pour le texte, mais les caractères que vous avez entrés sont remplacés par les astérisques.
Boîte de Saisie texte
Ces boîtes de saisie fonctionnent tout comme les champs de saisie texte, mais vous pouvez saisir plusieurs lignes de texte.
6 WebbIE pour les personnes malvoyantes
Si vous disposez d'un minimum d'acuité visuelle, vous pouvez modifier l'affichage du texte de WebbIE à votre convenance.

Vous pouvez intervertir les couleurs utilisées en sélectionnant l'option « Intervertir les Couleurs » dans la rubrique « Options » (touches de raccourci clavier ALT+O) du menu. Si ça ne vous plait pas, re-sélectionner « Intervertir les Couleurs », pour annuler la modification.

Vous pouvez changer la police utilisée en sélectionnant l'option « Changer la Police et les Couleurs » dans la rubrique « Options » (touches de raccourci clavier ALT+O) du menu. Vous pouvez changer la police, la taille de la police, les couleurs, et l'apparence générale. Quand vous avez fait votre sélection, appuyer sur le bouton « OK ». Si vous ne voulez pas faire de changements, appuyer sur le bouton « Annuler ».

Vous pouvez aussi changer la façon dont WebbIE affiche les pages web. WebbIE vous permet de basculer entre une vue « mode texte » et une vue « mode page web » en appuyant sur les touches « Ctrl+W ». Si vous disposez d'un minimum d'acuité visuelle, le mode « page web » peut vous être utile, et vous pourrez changer son apparence pour faciliter votre consultation. Cette option vous ouvre une fenêtre qui vous permet de choisir entre les différentes options d'affichage.

Cocher la première option « Afficher les pages web avec ces paramètres » pour activer les autres options. Si vous décocher cette option, les paramètres par défaut d'Internet Explorer seront utilisés.

« Taille de police minimale » vous permet de choisir la taille minimale du texte que vous souhaiter définir. Les pages ne pourront pas afficher le texte en dessous de cette valeur, mais vous pouvez toujours augmenter la taille de police.

« Espacement des Lignes » augmente l'espace entre chaque ligne de texte.

« Augmente l'espace entre les Mots » augmente l'espacement des mots.

« Toujours aligner le texte à gauche » empêche tout texte d'être aligné à droite, d'être centré ou pleinement justifié, pour que le texte commence toujours à gauche et pour que l'espacement entre les mots reste régulier.

« Utiliser une police facilement lisible » force les pages web d'utiliser la police Verdana, qui est très lisible, au lieu d'utiliser la police choisie par la personne qui a créé les pages.

« Utiliser les couleurs de défaut de WebbIE » veut dire que les couleurs que vous avez choisies pour WebbIE dans l'option « Changer la Police et les Couleurs » (voir au dessus) seront aussi utilisées pour les pages web.

« Toujours souligner les liens » force le soulignement de chaque lien pour une meilleure lisibilité.

Appuyer sur « OK » pour confirmer votre choix ou sur « Annuler » (ou appuyer sur la touche « Echap ») pour retourner à WebbIE sans changement.

7 La traduction de WebbIE en différentes langues
On peut traduire WebbIE en différentes langues, mais ceci jusqu'à un certain point. Si vous effectuez une traduction, envoyez-nous les fichiers traduits et nous vous fournirons un exécutable spécifique pour votre langue, afin que vous le distribuiez aux utilisateurs, pour une installation de WebbIE dans la langue appropriée.
1 Modification des pages web
La façon dont les pages web sont affichées dépend du système d’exploitation de l’utilisateur. Si vous utilisez Windows 2000 ou XP, WebbIE s’appuie sur Internet Explorer pour déterminer la langue appropriée pour l’affichage d’une page web.
Si vous utilisez Windows ’98 ou Me, WebbIE tente de déterminer la langue appropriée pour une page web et d’afficher par défaut les caractères appropriées. Si vous trouvez que trop de pages ne sont pas affichées correctement, vous pouvez essayer de changer la langue par défaut de WebbIE, en sélectionnant « Options » > « Options de langue » dans la barre principale de menu.  Sélectionnez votre choix pour la « langue par défaut » dans la liste proposée. Vous pouvez même forcer WebbIE à  afficher chaque page web dans cette langue.
2 Modification de l’interface de WebbIE
Vous pouvez changer la langue des boutons, des étiquettes et des éléments du menu dans WebbIE. Deux fichiers gèrent ce processus, uiLanguage.txt et uiMessages.txt.  Tous deux sont des fichiers texte ANSI. Chacun contient le texte utilisé par WebbIE. Si vous en ouvrez un, vous pouvez constater que le que les fichiers consiste en paires de lignes, chaque paire contenant une phrase en anglais et une phrase soit en anglais soit dans une autre langue. Vous pouvez changer la deuxième ligne de chaque pair avec le mot ou la phrase que vous souhaitez voir apparaître dans WebbIE, mais vous ne devez pas changer la première ligne. Pour les éléments du menu avec les raccourcis clavier, le symbole « & » indique que la lettre suivante doit être utilisée pour le raccourci. Par exemple, l’expression « &Fichier » correspond à l’élément du menu « Fichier » dont la rubrique peut être ouverte avec les touches « ALT + F ». Utiliser le symbole  « # » seul si vous ne voulez pas fournir du texte pour quelque chose. Enfin, les trois premières entrées dans uiLanguage.txt sont spéciales, et devraient  contenir le nom de votre langue,  la police que vous voulez que WebbIE utilise, et le jeu de caractères de Windows pour cette langue.

WebbIE utilise également un certain nombre de fichiers HTML, que vous pouvez trouver dans le répertoire du programme et que vous pouvez modifier.

3 Modification des fichiers d’Aide de WebbIE
Le répertoire « Help » contient cinq fichiers d’aide. Il suffit de les ouvrir et de modifier le texte dedans. Le fichier popupHelp.txt contient également des informations d’aide qui sont activées avec la touche F1. Editer les passages qui sont les messages d’aide, et ne rajouter pas de nouvelles lignes.

Noter bien que, selon la version de Windows et la langue que vous utilisez, certaines modifications que vous avez effectuées risquent de ne pas être prises en compte correctement par WebbIE. Si vous avec ce genre de problème, n’hésitez pas à nous contacter, en expliquant les circonstances et le problème. Nous ferons notre possible pour vous aider.
Les traductions des langues sont disponibles dans le répertoire « languages » dans le répertoire d’installation du programme WebbIE.
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